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NEU EINOFSANDTE BÜCHER
BESPRECHUNG VORBEII VLTEN

Johannes Aurelius: Die Legende der
Wiedergeburt. Horn - Verlag,
Hermann Hoffmann, Nesselwangen bei
Überlingen, 1920.

Pierre Girard : Le Visage tourné vers
le Zénith. Poëines. Edit. „Sonor",
Genève, 1921.

Hans Hagenbuch: Flut. Vier
Frauennovellen. Fr. 7.50. Huber & Co.,
Frauenfeld.

Hermann Hiltbrunner: Das Fundament.

Eine Dichtung. Verlag Eugen
Rentsoh, Erlenbach-Züiich.

Friedr. Max Roeber: Im singenden
Hain. 4 Fr. Sonnen-Verlag, Zürich.

Friedr. Max Roeber: Das Zigeunerkind.

3 Fr.. Sonnen-Verlag, Zürich.
Noëlle Roger: Les disciples. Payot

& Cie., Lausanne-Genève, 1921

Karl Stamm: Dichtwgen. I. u. 2. Bd.
Verlag Rascher & Cie., Zürich, 1920.

*

Charles Andler: Les précurseurs de
Nietzsche. Prix: 18 fr. Editions
Bossard, Paris, 1920.

Philipp Aronstein: John Donne als
Dichter. Ein Beitrag zur Kritik der
englischen Renaissance. Verlag Max
Niemeyer, Halle a. d. S 1920.

Emil Ermatinger. Die deutsche Lyrik
in ihrer geschichtlichen Entwicklung
von Herder bis zur Gegenwart 1.

u. 2. Teil. Verlag B. G. Teubner,
Leipzig und Berlin, 1921.

Albert Fisch Ii : Über Klangmittel im
Vers-lnnern. Aufgezeigt an der
Lyrik Eduard Mörike.--. 3 Fr. Verlag
A. Francke, Bern, 1921.

Marie-L. Herking: Charles-Victor de
Bonstetten, sa vie, ses oeuvres.
Imprimerie la Concorde, Lausanne,
1921.

Hermann Lietz: Lebenserinnerungen.
Von Leben und Arbeit eines
deutschen Erziehers. Verlag des Land-
Waisenheimes, Veckenstadt a. H.

Emanuele L. Meyer: Vom Amboß
meiner Seele. Verlag Eugen Salzer,
Heilbronn, 1921.

Alessandro Manzoni: Carteggio. A
cura di Giovanni Sforza e Giuseppe
Gallavresi. Ulrico Hoepli, Milauo.

Casimir Schnyder: Eduard Huber,
ein schweizerischer Sprachgelehrter,
Sinolog und Jndochinaforscher. 40
Illustrationen und 3 Kartenskizzen.
20 Fr. Art. Institut Orell Füßli,
Zürich, 1920.

Leo Spitzer: Die Umschreibungen des
Begriffes Hunger im Italienischen.
Stilistisch-onomasiologische Studie
auf Giund von unveröffentlichtem
Zensurmaterial. Beiheft 68 zur
Zeitschrift f. rom. Philologie. Einzelpreis

42 VI. Verlag Max Niemeyer,
Halle a d. S., 1921.

Leo Spitzer: Italienische
Kriegsgefangenenbriefe. Materialien zu
einer Charakteristik der volkstümlichen

italienischen Korrespondenz.
40 Mk. Verlag Peter Hanstein,
Bonn, 1921.

*
Paul Lang: Karl Bilrkli. Ein Pionier

des s-hweizt-rischen Sozialismus.
Kommissionsverlag. Buchhandlung
des Schweizerischen Grütlivereins,
Zürich. 1920.

Tallemant des Réaux: Le Cardinal de
Richelieu, sa famille, son favori Bois-
Robert, Introduction et notes de
Emile Magne. Editions Bossard,
Paris, 1920.

Jean Schmitz et Norbert Nieuwland:
L'invasion allemande dans les
provinces de Namur et de Luxembourg.
l,e partie. Edit. G. van Oest & Cie.,
Bruxelles et Paris, 1919.

TheodorWeiß: JakobStämpfIi. l.Bd.:
Bis zum Eintritt in den Bundesrat.
20 Fr. Verlag Ferd. Wyß, Bern, 1921.
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Erinnerungen an Böcklin. Nach
Aufzeichnungen von Angela und Carlo
Böcklin, Gottfried Keller, Albert
Welti, Hans Thoma, Adolf Frey
u. a. Herausgegeben von Dr. Bernhard

Wyß. Geb. 4 Fr. Rhein-
Verlag, Basel und Leipzig, 1921.

Das Bürgerhaus in der Schweiz.
VIII! Bd. : Der Kanton Luzern.
Herausgegeben vom Schweiz. Ingenieur-
und Architektenverein. Preis 30 Fr.
Verlag Art. Institut Orell Füßli,
Zürich, 1920.

Marc V. Grellet: Nos peintres romands
du XVIII" et du XIX" siècle. lre livr.
Editions Spes, Lausanne.

Pierre Grellet: La Suisse des

diligences. Collection „Vieille Suisse".
Editions Spes, Lausanne, 1921.

*

Ad. Ferrièra: L'Autonomie des écoliers.
L'art de former des citoyens pour
la nation et pour l'humanité. Prix
6fr. Edit. Delactiaux&Niestlé S.A.,
Neuchâtel et Paris.

Ernst Frey: Im Prozess. Eine
psychologische Arbeit aus meiner Praxis.
Selbstverlag, 1-921.

Eugen Huber: Recht und
Rechtsverwirklichung. Probleme der Gesetzgebung

und der Rechtsphilosophie.
25 Fr. Verlag Helbing & Lichten-
hahn, Basel, 1920.

M.-F. Larnaude: La Société des Nations.
Imprimerie Nationale, Paris, 1920.

François Mentré: Les Générations
sociales. Editions Bossard, Paris,
1920.

Ein soziales Programm: Von Max
Gerber, Jean Matthieu, Clara und
Leonhard Ragaz, Dora Staudinger.
Verlag W. Trösch, Ölten.

*
W. Brunn er: Sternbuch für Jungen.

Bilder aus dem Weltall. Verlag
Rascher & Cie., Zürich, 1920.

Robert Chable: Education sexuelle et
maladies vénériennes. Education de
l'enfant et de l'adolescent. Editions
Forum, Neuchâtel et Genève.

L. H erseh : L'inégalité devant la Mort,
d'après les statistiques de la Ville de
Paris, Librairie de la Soc. du
Recueil Sirey, Paris, 1920.

Karl Jellinek: Das Weltengeheimnis.
Vorlesungen. 76 M. Verlag Ferd.
Enke, Stuttgart, 1921.

Adolf Koelsch: Kreatur. Erlebnisse
und Gesichte. Rutten & Loening,
Frankfurt a. M., 1921.

Adolf Koelsch: Werkstatt des Lebens.

Verlag Rascher & Cie., Zürich,
1920.

Paul-M. Turull : Vers l'avenir. Essais.
Prix fr. 3.30. Edition Atar, Genève
et Paris.

*

Emil Bau u. Max Beetz: Jedem
sparsamen Arbeiter ein eigenes Heim.
Heimkulturverlag, Wiesbaden.
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